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ÚVODNÍK 
    Na  začátku  nového  roku  se  zpravidla 
ohlížíme zpět a potom vykročíme vstříc novému 
letopočtu.  Musíme  si  práci  trochu  promyslet, 
naplánovat, rozdělit a pak směle začít fungovat.
   Když  se  ohlédnu  malinko  zpět,  tak  mě 
upřímně potěšilo,  že  naše  kostelní  lavice  byly 
v adventní  době  pěkně  zaplněny  a  bylo  by 
příjemné  přicházet do  takto zaplněného kostela 
i po  Novém  roce.  Ale  takové  novoroční 
předsevzetí  nezávisí  na  mně  samotné,  ale 
na vnitřním postoji a rozhodnutí každého z nás.
   Všechno dobré  jsme  si  už  popřáli  (zdraví, 
štěstí,  lásku...),  ale  já sama osobně přemýšlím 
s jakým  biblickým  slovem  do  všeho  toho 
„nového“ vykročím.  Novoroční  předsevzetí  si 
moc nedávám, protože má zkušenost je taková, 
že už koncem ledna ani nevím, v čem že jsem to 
chtěla udělat tu díru do světa... Spíše si v jakési 
pokoře  před  Pánem  Bohem  říkám,  abychom 
vše, co je před námi, uměli  také  statečně nést. 
Abychom nezklamali  sami  sebe,  druhé  kolem 
nás a především Boha, jehož jsme obrazem. To 
poslední je zřejmě to nejtěžší a celoživotní úsílí 
snad každého z nás – nepokřivit Boží obraz!
   Hned na začátku Bible je o člověku napsáno 
toto: Bůh  stvořil  člověka  ke  svému  obrazu,  
k obrazu Božímu stvořil jej: jako muže a ženu  
stvořil je. Genesis 1,27. 
    Boha nikdo nikdy  neviděl a přesto jsme jeho 
obrazem –  svým životem tedy  spoluvytváříme 
obraz  o  Bohu.  Svým  životem  na  Boží  obraz 
poukazujeme a někdy nám to jde hodně těžko. 
Chtěli  bychom  být  lepší,  proto  na  sobě  také 
pracujeme a zušlechťujeme svoji osobnost.  Ale 
i to  se  někdy  míjí  účinkem,  protože  tím 
nevytváříme Boží obraz, ale jenom ten svůj. 
   Boží  obraz  naplňujeme,  když  žijeme  pod 
zorným  úhlem  věčnosti.  Když  se  vztahujeme 
k Hospodinu,  když  žijeme  před  tváří  svého 

Stvořitele v pokoře a bázni. 
   Směle tedy vykročme do roku 2012 a s bázní 
před  Hospodinem pojďmě vytvářet  ten  krásný 
Boží obraz!
   Možná máme v plánu v tomto roce uskutečnit 
něco  významnějšího,  ale  buďme  v  našem 
plánování  reální  a  střízliví.  Může  nám v  tom 
pomoci i jeden moudrý verš z Kazatele 5,6:

Kde mnoho snů, tam samá pomíjivost, samá 
prázdná slova. Ty se však boj Boha!  

Vše dobré přeje                                
Vaše farářka, Pavlína Lukášová

CO NÁS ČEKÁ...
V prvních dvou měsících nového roku plynule 
návážeme na běžný sborový program jak jsme 
zvyklí. Staršovstvo sboru čeká více si promyslet 
a naplánovat sborové aktivity. Bude se plánovat 
rozpočet na příští  rok a někdy koncem března 
(18.3.  nebo  25.3.)  bude  výroční  sborové 
shromáždění.
Staršovstvo se sejde v úterý 10.1. v 17 hodin 
na faře a potom začátkem února!
Příští  neděli  15.1. bude  v  rámci  bohoslužeb 
nově  zvoleným  náhradníkům  do  staršovstva 
předávat potvrzovací dekrety senior Červenka.
Zástupy  farářky v  době  dovolé  budou  5.2. 
a 12.2. Večeře Páně bude vysluhována 12.2.
Bohoslužby jsou  každou  neděli  v  8.30  hodin 
v kostele na Šromotově náměstí.
Biblické hodiny pro starší každých čtrnáct dnů 
ve čvrtek na faře v 10 hodin dopoledne – téma 
je: po cestách apoštola Pavla.
(termíny: 5.1.; 19.1; 2.2.; 16.2.; 1.3; 15.3.)
Biblické hodiny pro mladší –  2x do měsíce, 
středa  na  faře  v  17.30 hodin  –  téma  je:  ženy 
Starého zákona.
(termíny: 11.1.; 25.1.?; 22.2.; 7.3.; 21.3.?)
Dále  také  plánujeme  setkání  v  Bělotíně 
u Fibichů! (předběžné termíny: 25.1.; 22.2.)



Náboženství  starších  dětí bývá  každý  pátek 
od 16 hodin na faře!

ADRESA SBORU: 
Farní  sbor  Českobratrské  církve  evangelické 
v Hranicích, Farní 43, 753 01 Hranice
Číslo účtu 190 304 741 / 0300
tel. 581 603 537, mob. 604 813 291

WEBOVÉ STRÁNKY NAŠEHO SBORU A CÍRKVE: 
www.ccehranice.estranky.cz
www.e-cirkev.cz

JUBILANTI V LEDNU A ÚNORU
7.1. Lydie Mrnuštíková           65 let
9.1. Vlasta Poláchová              68 let
13.1. Božena Žišková              73 let
20.1. Ludmila Jelínková          83 let
22.1. Milan Matějka                85 let
25.1. Marie Němcová              82 let
25.1. Eva Šturalová                 66 let
1.2. Božena Malinčíková        71 let / Výkleky
10.2. Ivanka Zahradníčková    77 let
14.2. Hedvika Vymětalová      97 let
15.2. Drahomír Fibich             64 let
18.2. Jarmila Sommerová    69 let / Kunčice

PROHLÁŠENÍ SYNODNÍ RADY ČCE K ÚMRTÍ VÁCLAVA HAVLA, 
PREZIDENTA ČESKÉ REPUBLIKY

Cítíme bolest, vnímáme ztrátu nad úmrtím Václava Havla. Bolest, že odešel člověk, 
který  byl  blízký  i  našemu  myšlení,  i  když  se  nikdy  k žádné  křesťanské  církvi 
oficiálně  nepřihlásil.  Jeho  postoje  i  promluvy  v mnohém  souzněly  s evangeliem. 
Václav  Havel  respektoval  toho,  který  je  nad  námi.  Věřil,  že  lidský  život  bude 
hodnocen na jeho konci, věděl, že žije pod zorným úhlem věčnosti. To mu dodávalo 
sílu k zápasu o pravdu a lásku.
Jsme Pánu Bohu vděčni za jeho život. A přesto jeho úmrtí vnímáme jako ztrátu pro 
sebe  i  pro  společnost,  v níž  žijeme.  Cítíme,  že  odchodem  Václava  Havla  z naší 
časnosti  byly  oslabeny  síly,  které  v naší  společnosti  i  v  tomto  světě  zápasí 
o spravedlnost,  odpovědnost  k bližnímu,  pravdu  a  mají  starost  o  potřebné 
a utlačované.  Uvědomujeme  si,  že  musíme  na  mnohé  z jeho  důrazů  navazovat, 
a proto prosíme Boha za to, aby i skrze nás vnášel tyto hodnoty do našeho života, 
církve i společnosti.

http://www.ccehranice.estranky.cz/
http://www.e-cirkev.cz/

	Zpravodaj
	 		  Leden, Únor 2012    
	Úvodník 
	Co nás čeká...
	Adresa sboru: 
	Webové stránky našeho sboru a církve: 
	Jubilanti v lednu a únoru

	Prohlášení synodní rady ČCE k úmrtí Václava Havla, prezidenta České republiky


